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Від укладачів 

 
Історія університетської книгозбірні – це важлива та 

клопітка праця людей, відданих її величності Книзі, справі 

освіти і виховання студентської молоді, сприяння 

науковим відкриттям, підтримці творчих особистостей. 

75 років становлення та розвитку бібліотеки – це 

збереження та примноження фондів, впровадження у 

бібліотечні процеси новацій, бережливе ставлення до 

надбань попередніх поколінь бібліотекарів. Як органічна та 

невід’ємна складова університету, бібліотека забезпечує 

інформаційні потреби освітян та надає допомогу 

навчально-виховному процесу у формуванні майбутнього 

вчителя. 

У 2015 році наукова бібліотека Рівненського 

державного гуманітарного університету відзначатиме 

ювілей з дня свого заснування. Це спонукало до підготовки 

видання «Наукова бібліотека Рівненського державного 

гуманітарного університету. Друковані праці», завдання 

якого розповісти про становлення та розбудову наукової 

бібліотеки РДГУ, показати її досягнення та перспективи 

подальшого розвитку, розкрити діяльність багатьох 

поколінь бібліотекарів. 

Мета бібліографічного покажчика – систематизувати, 

висвітлити та зберегти інформацію про друковані праці 

співробітників наукової бібліотеки РДГУ від початку її 

створення і до наших днів. 

Зміст видання розкривається за допомогою 

бібліографічних описів публікацій та зображень у 

світлинах. Це дозволяє не лише простежити активну 

діяльність наукової бібліотеки РДГУ та продемонструвати 

її роль у розвитку педагогічної освіти університету, а й 

популяризувати діяльність бібліотеки. 
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Історію розвитку, становлення та сьогодення наукової 

бібліотеки РДГУ розкрито в статті «Наукова бібліотека 

Рівненського державного гуманітарного університету: від 

минулого до сьогодення», авторами якої є директор 

наукової бібліотеки, доцент Грипич С. Н. та заступник 

директора наукової бібліотеки Семенюк Г. П. 

Матеріал у бібліографічному покажчику згруповано 

за розділами: 

1. Наукова бібліотека РДГУ: віхи історії. 
1.1 Наукова бібліотека Рівненського державного 

гуманітарного університету: від минулого до 

сьогодення. 

2. Друковані праці співробітників наукової 

бібліотеки РДГУ. 
2.1 Навчально-методичні та інформаційно-

бібліографічні видання: 
• Серія «Інформаційно-методичне забезпечення 

навчальних дисциплін кафедр фондами наукової 

бібліотеки РДГУ 

2.2 Публікації у наукових збірниках, періодичних та 

продовжуваних виданнях. 

2.3 Бібліографічні посібники, видані науковою 

бібліотекою РДГУ: 

2.3.1 Універсальні бібліографічні покажчики; 

2.3.2 Біобібліографічні посібники:  

• Серія «Науковий літопис» 

• Серія «Академіки, доктори наук, професори 

РДГУ» 

• Серія «Діячі культури та мистецтва РДГУ» 
2.3.3 Тематичні бібліографічні покажчики 

(науково-допоміжні та рекомендаційні): 
• Серія «Педагогічна» 

• Серія «Психологічна» 

• Серія «Культурологічна» 

2.3.4 Бібліографічні покажчики серії «Нові 

надходження літератури за галузями 

знань»; 

2.3.5 Рекомендаційні списки літератури: 
• Серія «Педагогічна інноватика» 
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2.3.6 Бібліографічні покажчики серії  

«Періодичні видання наукової бібліотеки 

РДГУ на … рік». 

3. Література про наукову бібліотеку РДГУ. 

Систематизація бібліографічних записів у межах 

кожного розділу та підрозділу здійснювалася за 

хронологією видань, а в межах року праці подані за 

алфавітом авторів та назв публікацій. 

У покажчику відображені наукові збірники, 

методичні та бібліографічні покажчики, публікації в 

періодичних та продовжуваних виданнях. Всі документи 

знаходяться у фондах наукової бібліотеки РДГУ та 

опрацьовано de visu. Відбір матеріалу закінчено у 

2014 році. 

Для зручності користування створено допоміжний 

апарат, який складається з «Іменного покажчика» та 

«Схеми згрупування» (змісту). 

Структуру видання розроблено з дотриманням 

рекомендацій Національної бібліотеки України 

ім. В. І. Вернадського «Библиографический указатель: 

Рекомендации по составлению и оформлению (1988 р.)», 

які є актуальними та чинними і до сьогодні. 

Бібліографічний опис здійснено згідно з діючим ДСТУ 

ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис, бібліографічний 

опис. Загальні вимоги та правила складання» та ДСТУ 

3582–97 «Скорочення слів в українській мові у 

бібліографічному описі: загальні вимоги та правила».  

Сподіваємось, що бібліографічний покажчик 

«Наукова бібліотека Рівненського державного 

гуманітарного університету. Друковані праці» буде цікавим 

не лише працівникам бібліотеки, а й викладачам, 

студентам, випускникам університету, всім, хто працює на 

бібліотечній та освітянській ниві, справжнім 

шанувальникам бібліотеки та книги. 
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1. Наукова бібліотека РДГУ: 

віхи історії 
 

1.1.  Наукова бібліотека  

Рівненського державного гуманітарного 

університету :  

від минулого до сьогодення 
 

Історія наукової бібліотеки РДГУ невіддільна від 

історії самого університету і розпочалася вона вже з 

перших днів створення навчального закладу. 1940 рік став 

важливою подією в розвитку педагогічної освіти 

Рівненщини. Це був рік відкриття в м. Ровно (тепер 

м. Рівне) першого вищого навчального закладу – 

учительського інституту. У зв’язку з подальшим 

історичним розвитком та реорганізацією навчального 

закладу змінювалася і назва його бібліотеки: 1940–

1953 рр. – бібліотека Ровенського державного 

вчительського інституту, 1953–1967 рр. – Ровенського 

державного педагогічного інституту, 1967–1992 рр. – 

Ровенського державного педагогічного інституту 

ім. Д. З. Мануїльського, 1992–1998 рр. – бібліотека 

Рівненського державного педагогічного інституту, 1998–

2009 рр. – бібліотека Рівненського державного 

гуманітарного університету, з 2009 р. – наукова бібліотека 

Рівненського державного гуманітарного університету.  

Події, які відбувалися в країні, безпосередньо 

впливали на роботу вищого навчального закладу, в т. ч. і на 

діяльність його бібліотеки, робота яких була перервана 

Великою Вітчизняною війною. За цей період була знищена 

майже вся матеріальна та навчально-методична база 

інституту. Катастрофічною була і втрата фонду бібліотеки. 
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Після визволення міста в 1944 р. від фашистської окупації з 

фонду бібліотеки вдалося віднайти лише 250 книг, та й то 

частина з них була затоплена в підвалі. Саме ці книги й 

стали тією основою, на якій відновила свою діяльність 

бібліотека. 250 книг були розраховані для 179 студентів, 

які навчались на денному відділенні 2-х факультетів: 

фізико-математичному та мовно-літературному. Тож 

потреба в книгах була настільки гострою, що бібліотека 

була змушена просити допомоги в інших бібліотек країни. 

Звичайно, після такої жахливої війни вони теж перебували 

у скрутному становищі. Проте, вищі навчальні заклади 

відгукнулися на прохання нашої бібліотеки і надіслали в 

дарунок багато книг. Особливо слід відзначити 

Харківський та Одеський університети, які до бібліотеки 

Ровенського учительського інституту надіслали найбільше 

літератури, виданої до 1917 року. А тепер ці видання стали 

основою фонду рідкісних і цінних видань наукової 

бібліотеки РДГУ. Це книги з різних галузей знань: 

художня, довідкова, навчальна та ін. Сьогодні вони могли б 

стати гордістю будь-якої бібліотеки. Наприклад: 

«Енциклопедичний словник. Видання Брокгауза і Ефрона» 

(Санкт-Петербург, 1890 р.), «Записки о Южной Руси» 

П. Куліша (1856 р.), «Енциклопедія семейного воспитания 

и обучения» (Санкт-Петербург,1900 р.), «Аналитическая 

геометрия» П. Боля (Рига,1916р.), «Курс математики». Ч. 2. 

Т. Осиповського (Санкт-Петербург, 1814 р.), журнали 

«Киевская старина», «Современник» та ін. 

У житті інституту та бібліотеки 40-х–50-х рр. було 

чимало складного і трагічного. Війна, післявоєнна 

відбудова, ідеологічні репресії. У тих непростих умовах 

інститут спрямовував свої зусилля на підготовку 

кваліфікованих спеціалістів-учителів. Бібліотека теж ішла 

в ногу з часом та виконувала свою освітянську та 

культурницьку місію. В цей час у бібліотеці працювали 
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Хабарова Ю. Я., Рубан Н. Г., Туревич Н. Й., Кулій К. О., 

які віддали їй багато років свого життя.  

Вже наприкінці 1945 року книжковий фонд 

бібліотеки нараховував 8700 примірників. У цьому ж році 

учительський інститут закінчило 16 чоловік – це був 

перший його випуск. Отож, у період післявоєнної 

відбудови розпочалася активна робота книгозбірні, 

здійснювалося упорядкування та облік книжкового фонду, 

було створено систематичний та абетковий каталоги, 

започатковано систематичну картотеку статей – усе це 

сприяло покращенню обслуговування читачів.  

Упродовж усіх наступних років бібліотека була 

невід’ємною і важливою складовою навчального закладу. 

Подальша історія – це стрімкий поступальний розвиток 

бібліотеки: збільшення обсягів фонду, розширення площ, 

організація нових структурних підрозділів. Студенти вже 

мали можливість займатись у читальному залі. Правда, він 

був невеликий і мав лише 50 посадкових місць. Книжковий 

фонд невпинно зростав, і в 1954 р. вже нараховував 

близько 70 тисяч примірників. Хоча формування фондів 

здійснювалося відповідно до навчальних програм, проте 

вплив радянської ідеології відобразився і на його 

формуванні, де значною частиною видань були твори 

класиків марксизму-ленінізму, матеріали з’їздів та 

пленумів КПРС тощо. Безумовно, зі збільшенням кількості 

студентів зростала й кількість читачів. У той час бібліотека 

обслуговувала 1200 користувачів. 

Відкривались нові факультети, вводились нові 

спеціальності та удосконалювалися програми навчання – 

все це бібліотека враховувала у своїй роботі. Так, у 60-х 

роках був збудований новий корпус педінституту, в якому 

передбачили приміщення і для бібліотеки. Це дало 

можливість розширити її структуру. Зокрема, було надано 

нове приміщення для читального залу, розраховане на 
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200 посадкових місць. Багатогалузевий книжковий фонд 

бібліотеки міг задовольнити різноманітні запити читачів. 

Адже, незважаючи на ідеологічну заангажованість, в 

радянський період існувала цілісна упорядкована система 

книгопостачання бібліотек різних типів і видів, у рамках 

якої і фонди бібліотеки тодішнього педінституту 

планомірно комплектувалися профільними виданнями. 

Пріоритетним (головним) джерелом комплектування 

фондів був Ровенський (Рівненський) обласний 

бібліотечний колектор, який регулярно постачав основну 

книжкову друковану продукцію. Позитивними елементами 

такої системи комплектування фонду, що відповідало 

особливостям того часу, були стабільність і чіткість 

функціонування, які дозволяли планомірно поповнювати 

фонд бібліотеки новими виданнями, своєчасно 

ліквідовувати прогалини.  

З відкриттям у 1966 році музично-педагогічного 

факультету, поступово було розпочато роботу над 

створенням кабінету музики з відповідною фаховою 

музичною літературою, а з часом, його було 

реорганізовано в абонемент нотно-музичної літератури 

бібліотеки. В його книжковому фонді широко представлені 

твори українських і зарубіжних композиторів, а також 

література з теорії та історії музики. Слід зазначити, що в 

бібліотеках вищих навчальних закладів, крім основних 

відділів обслуговування, на більшості кафедр створені 

спеціальні кафедральні бібліотеки з необхідною 

навчальною, навчально-методичною та довідковою 

літературою відповідно до профілю кафедр. Так, кабінет 

літератури, що функціонував при кафедрі української 

літератури, був організований читальний зал № 2 на 

50 посадкових місць з книжковим фондом філологічного 

напряму. Загалом 60-ті–80-ті рр. можна охарактеризувати 

як роки стабілізації та вдосконалення бібліотечних 
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процесів. Значна увага приділялася подальшому якісному 

формуванню фонду, покращенню довідково-пошукового 

апарату, розширенню матеріально-технічної бази 

бібліотеки та її структури. Для бібліотеки знаковими в ці 

роки були такі нововведення як: щорічна групова видача 

навчальної літератури на початку навчального року 

студентам всіх факультетів з 1-го по 5-й курс, що сприяло 

покращенню обслуговування користувачів. Також 

позитивний результат у практиці роботи бібліотеки дала, 

запроваджена в ці роки, така форма роботи як заняття з 

«Основ бібліотечно-бібліографічних знань» не тільки для 

студентів-першокурсників, але і студентів старших курсів 

та молодих науковців навчального закладу (нині, 

відповідно до вимог часу, такі заняття мають назву 

«Основи інформаційної культури»). Вагоме значення для 

формування довідково-пошукового апарату бібліотеки 

відіграв Наказ Міністерства культури УРСР № 1232 від 

04.12.1985 р. «Про впровадження у практику роботи 

бібліотеки Бібліотечно-бібліографічної класифікації» 

(ББК). На виконання цього наказу бібліотека поетапно 

(відповідно до перспективного плану) і здійснила перевод 

систематичних каталогів та систематичної картотеки на 

систему ББК. До цього приклали зусилля такі працівники 

бібліотеки як: Разгоняєва Т. С., Туревич Н. Й., 

Коломієць Н. Б. Щоправда заідеологізованість цих таблиць 

у майбутньому (у 90-х роках) призвела до реорганізації та 

видалення окремих її розділів. 

1985–1991 роки для СРСР у складі якого перебувала 

Україна (УРСР) характерні тим, що відбувалися докорінні 

зміни в житті суспільства. На зміну комуністичній ідеології 

прийшла «перебудова», «гласність», «демократизація». 

Відповідно до цієї політики було засуджено вияви 

тоталітаризму в радянській історії, відмінено цензуру. 

Реабілітовано політв’язнів та дисидентів. Для широкого 
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загалу читачів було відкрито спецфонди бібліотек, які 

раніше були заборонені для використання. Поступово 

почали надходити до бібліотек твори М. Грушевського, 

І. Огієнка, В. Винниченка, О. Солженіцина та багатьох 

інших. 

Дуже складними та переломними в усіх сферах життя 

України були 90-ті роки. Зміни були спричинені розпадом 

СРСР та становленням нової незалежної держави – 

України. Це були роки глобальних економічних та 

соціальних перетворень. Але, попри важкі економічні 

умови, діяльність бібліотек України всіх рівнів отримала 

нове законодавче регулювання. Вагоме значення в цьому 

відіграли ряд документів: «Основи законодавства України 

про культуру» (1992 р.), «Закон про інформацію» (1992 р.), 

в яких визначено право особи на інформацію; бібліотеки 

визнавалися одним із необхідних суб’єктів інформаційних 

відносин, а їх фонди важливим джерелом інформації. У 

1995 р. було введено в дію Закон України «Про бібліотеки і 

бібліотечну справу» (доповнення до якого вносилися в 

наступні роки). Серед багатьох важливих нововведень 

цього закону вперше прозвучала юридична засторога щодо 

вилучення видань із бібліотечних фондів з політичних та 

ідеологічних міркувань. Але, разом з тим, у зв’язку з 

розвалом радянської державної системи комплектування 

довелося встановлювати прямі зв’язки з книжковими 

магазинами, видавництвами, благодійними громадськими 

установами. Незважаючи на економічні проблеми, які були 

в той час у державі, в умовах обмеженого фінансування і 

самого вищого навчального закладу, бібліотека 

удосконалювала систему комплектування, вирішувала 

завдання формування та збереження бібліотечного фонду 

як частини національної пам’яті України. В такій складній 

економічний ситуації вона змогла не тільки зберегти, але й 

збільшити його. Особлива увага зверталася на поповнення 
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фонду навчальною, навчально-методичною літературою, в 

першу чергу, україномовними виданнями. 

У 1991 р. бібліотеці педінституту було передано 

книжковий фонд бібліотеки Рівненського обласного 

будинку політосвіти, що сприяло не тільки збільшенню 

книжкового фонду, а й дало можливість здійснити 

відповідну реорганізацію структури бібліотеки і створити 

ще один її підрозділ – абонемент суспільної літератури. 

А 1998–1999 рр. внесли корективи і у саму структуру 

педагогічного інституту. Оскільки у грудні 1998 р. 

Міністерством освіти і науки України було прийнято 

рішення про об’єднання вищих навчальних закладів 

м. Рівного – педінституту та інституту культури в 

Рівненський державний гуманітарний університет, було 

об’єднано і їх бібліотеки. З того часу в структурі 

новоствореного РДГУ було створено і два інститути: 

Інститут педагогіки і психології та інститут мистецтв.  

Вся робота наукової бібліотеки підпорядковувалась 

головній меті – забезпеченню повного, якісного й 

оперативного бібліотечно-бібліографічного та 

інформаційного обслуговування студентів, професорсько-

викладацького складу, аспірантів, співробітників 

університету й інших категорій читачів згідно з їх 

інформаційними запитами на основі широкого доступу до 

документних та електронних фондів, довідково-

пошукового апарату, електронних баз даних, мережі 

Інтернет та ін. 

Упродовж останніх двох десятиліть бібліотека мала 

стабільно високі основні показники роботи, що дозволило 

їй перейти в 1988 р. з четвертої на третю, а в 2004 р. – з 

третьої на другу вищу групу, а це в свою чергу дало 

можливість для збільшення штату бібліотеки. На 

теперішній час в її структуру вже входять 5 відділів та 

11 секторів. Дбаючи про комфортність, оперативність і 
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ефективність обслуговування своїх користувачів, 

враховуючи їх потреби, у 2010 р. читальний зал 

філологічної літератури був реорганізований в читальний 

зал періодичних видань наукової бібліотеки. 

Бібліотека, пройшла разом з університетом великий і 

складний шлях, зробила важливий внесок у його 

розбудову. Зібравши унікальний за повнотою та видовою 

структурою багатогалузевий книжковий фонд вітчизняних 

та зарубіжних творів друку, який становить понад 

півмільйона примірників книг, періодики, електронних 

видань та інших видів документів, виданих українською, 

російською, англійською, німецькою та іншими мовами. 

60% із них – це навчальна та навчально-методична 

література (решта – це наукова, довідково-енциклопедична, 

художня та інша). Також зберігається близько 

1000 примірників рідкісних і цінних видань, датованих до 

1917 р., колекції книг, подарованих Українським Вільним 

Університетом (м. Мюнхен), Інститутом Дослідів Волині і 

Товариством “Волинь” (м. Вінніпег) та ін. Від 

міжнародних благодійних фондів “Відродження” та 

“Сейбр-Світло” ми отримали комплекти англомовної 

літератури за профілем університету, яка активно 

використовуються в навчальному та науковому процесах  

студентами та викладачами факультету іноземної 

філології. 

На зламі ХХ та ХХІ століть відбулися якісні зміни у 

складі книжкового фонду. Замість застарілої за змістом 

літератури, яку було вилучено, з’явилась значна кількість 

книг з української історії та народознавства. Оновився 

фонд художньої літератури – придбані твори 

письменників, творчість яких була під забороною, або 

замовчувалась. З появою нових спеціальностей 

активізувалася діяльність з організації фондів відповідної 
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навчальної, методичної та наукової літератури для 

забезпечення нових освітньо-кваліфікаційних програм. 

Безперервним є процес поповнення фондів новими 

виданнями, які надходять до бібліотеки відповідно до 

профілю університету. Щороку бібліотека отримує від 10 

до 14 тисяч примірників нової літератури, електронних 

джерел інформації, СD, а також близько 300–400 назв 

українських та зарубіжних журналів і газет. Здійснюється 

документообмін з бібліотеками України: Національною 

бібліотекою України ім. В. І. Вернадського, Науковою 

бібліотекою Львівського національного університету 

ім. І. Франка, Науковою бібліотекою ім. М. Максимовича 

Київського національного університету ім. Т. Шевченка, 

Державною науково-педагогічною бібліотекою України 

ім. В. О. Сухомлинського та ін. Регулярно надходять до 

бібліотеки книги та брошури науковців університету. 

У бібліотеці створені та функціонують  «Центр 

психолого-педагогічної інформації», «Центр молодого 

дослідника», «Центр правової інформації», діяльність яких 

спрямована на реалізацію завдань навчального, наукового 

й виховного процесів усіма доступними  формами, 

методами, засобами і ресурсами. В науковій бібліотеці 

організовуються різноманітні культурно-просвітницькі та 

інформаційні заходи, зокрема, з популяризації її фондів. 

Більшість із них спрямована на допомогу навчальному та 

науковому процесам. Бібліотека активно популяризує 

знання з різних галузей науки, культури, історії, 

літератури. Відповідні заходи організовуються на 

відзначення знаменних і пам’ятних дат. Також бібліотека 

активно знайомить своїх користувачів з науковим, і 

творчим доробком викладачів нашого університету 

шляхом проведення різноманітних презентацій, дискусій, 

оглядів та ін. 
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Велике коло питань, що стоять перед бібліотекою, 

вирішує  професійний колектив співробітників: і ветерани, 

і молодь, яка нещодавно розпочала свій трудовий шлях. 

Багато років роботі в бібліотеці віддали Філашкіна Л. Р., 

Ільюк Н. С., Грипич С. Н., Мельникович М. П., Пабат Л. П. 

та ін. Нині наукову бібліотеку очолює Грипич Світлана 

Никанорівна, доцент, відмінник освіти України. Завдяки її 

творчому потенціалу та високому професіоналізму в 

бібліотеці було введено багато різноманітних інновацій. 

Результатом ефективної діяльності університетської 

бібліотеки є показники її роботи. Щороку за єдиним 

читацьким обліком обслуговується близько 13 тисяч 

студентів, викладачів та інших категорій користувачів 

бібліотеки, кількість відвідувань перевищує 400 тисяч, а 

видається щороку понад 800 тисяч примірників 

різноманітних джерел інформації, 69 % із них – це 

навчальна та навчально-методична література. 

На початку ХХІ століття в Україні розпочалися 

кардинальні перетворення пов’язані з глобалізацією 

економіки, демократизацією та інформатизацією 

суспільства, впровадженням інноваційних технологій. Це, 

в свою чергу, зумовило зростання ролі освіти, її 

реформування та модернізацію. А модернізація, в свою 

чергу, охопила весь освітній простір, зокрема й бібліотеки 

вищих навчальних закладів, що вимагає від них більш 

високого рівня забезпечення навчального, наукового та 

виховного процесів повною, оперативною та якісною 

інформацією.  

Інформатизація в суспільстві призвела і до 

кардинальних змін в бібліотеці РДГУ. Починаючи з 2001 р. 

в її діяльність активно впроваджуються комп’ютерні 

технології. На основі ліцензованої комп’ютерної 

програмної системи “УФД/Бібліотека” створені та 

поповнюються електронний каталог і необхідні бази даних 
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(бібліографічні, повнотекстові, реферативні), які ефективно 

використовуються у навчальному й науковому процесі. 

Продовжується робота в напрямку створення електронної 

бібліотеки, що складається з таких технологічних процесів, 

як формування фондів електронними джерелами 

інформації. Створений і функціонує web-сайт 

університетської бібліотеки (www.library.rshu.ua) з 

доступом до електронного каталогу, баз даних та ін. 

Здійснюється обслуговування користувачів в електронному 

режимі та ін. 

На основі «Концепції розвитку наукової бібліотеки 

Рівненського державного гуманітарного університету на 

2012-2016 рр.» та завдань, які стоять перед університетом і 

вищою освітою України здійснюється відповідна наукова 

діяльність. Таким чином, за рекомендаціями Науково-

методичної бібліотечної комісії Міністерства освіти і науки 

України та рішенням Вченої ради університету 2009 році за 

результатами науково-дослідницької, науково-методичної, 

науково-видавничої діяльності бібліотеці був наданий 

статус наукової. Так, у рамках науково-дослідницької 

діяльності бібліотека університету проводить роботу з 

формування архіву наукових видань викладачів (виданих в 

університеті та за його межами). З цією метою бібліотека 

здійснює збір, систематизацію, аналітико-синтетичну 

обробку підручників, навчально-методичних посібників, 

монографій, статей та інших видань (нові надходження і 

ретроспекція). На основі зібраного матеріалу здійснюється 

підготовка та випуск необхідних бібліографічних та 

біобібліографічних покажчиків. 

Університетською бібліотекою започатковано 

довгостроковий дослідницький проект “Історія РДГУ”. На 

основі результатів досліджень видано 1-й том 

багатотомного біобібліографічного посібника «РДГУ в 

персоналіях» (Науковий літопис), який містить максимум 

http://www.library.rshu.ua/
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інформації про науковий і творчий доробок провідних 

науковців університету. Бібліотека продовжує роботу з 

підготовки до друку його наступних томів.  

Наша бібліотека є партнером і в здійсненні наукових 

проектів загальнодержавного рівня, зокрема – в науковому 

проекті з формування Всеукраїнської реферативної бази 

даних “Україніка наукова” та у її паперовому варіанті – 

Українському реферативному журналі (УРЖ) “Джерело” 

(Серія 3. Соціальні та гуманітарні науки), керівником якого 

є Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського. В 

рамках цього проекту здійснюється реферування збірника 

наукових записок РДГУ «Оновлення змісту, форм та 

методів навчання і виховання в закладах освіти». Реферати 

статей подаються трьома мовами: українською, російською 

та англійською. 

Відповідно до положень і завдань, визначених у 

законодавчих та інструктивних документах, спрямованих 

на збереження документальної пам’яті людства 

продовжується науково-дослідна робота з паспортизації 

фонду рідкісних і цінних видань наукової бібліотеки РДГУ. 

Бібліотека бере участь у різноманітних міжнародних, 

всеукраїнських науково-практичних конференціях, 

семінарах, нарадах, де репрезентує свій досвід та здобутки. 

Доповіді, виголошені на цих заходах, публікуються у 

відповідних збірниках матеріалів конференцій. Тематика 

статей висвітлює не тільки питання бібліотекознавства та 

бібліографії, але й проблеми дитячого та молодіжного 

читання, вплив читання на психологічний розвиток 

особистості. 

Науково-видавнича (інформаційна) діяльність 

спрямована, в першу чергу, на продовження роботи з 

підготовки та випуску необхідних бібліографічних 

покажчиків літератури (науково-допоміжних і 

рекомендаційних): до міжнародних та всеукраїнських 
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науково-практичних конференцій та семінарів, які 

проходять на базі РДГУ, щорічників «Друковані праці 

викладачів РДГУ за ... рік», «Періодичні видання наукової 

бібліотеки РДГУ на ... рік». Здійснюється випуск 

бібліографічних покажчиків літератури серії «Нові 

надходження літератури за галузями знань», «Педагогічна 

інноватика», створюються та видаються бібліографічні 

покажчики літератури з актуальних проблем освіти, 

виховання та інших тем сьогодення. 

Наукова бібліотека РДГУ також спрямовує свою 

діяльність і на допомогу науковому процесу та науково-

дослідній роботі університету. 

Продовжується формування фонду бібліотеки 

необхідними науковими виданнями, в т. ч. і викладачів 

РДГУ. В межах своєї компетенції бібліотека надає 

допомогу студентам і викладачам університету в їх 

науковій діяльності та ін. Науково-методична діяльність 

спрямована на покращення всіх функцій, форм, методів та 

технологій у роботі наукової бібліотеки. 

Зокрема, використовується такий напрям аналітичної 

діяльності як моніторинг та соціологічні дослідження. І 

серед них такі як: «Наукова бібліотека РДГУ очима своїх 

користувачів», «Книга і читання в житті сучасної 

студентської молоді» та ін. Їх наукова бібліотека проводить 

спільно з Інститутом соціальних досліджень РДГУ. 

Діє створене методичне об’єднання бібліотек 

коледжів, які входять до складу РДГУ. Університетська 

бібліотека є базою практики для студентів факультету 

документальних комунікацій та менеджменту РДГУ 

спеціальності «Книгознавство. Бібліотекознавство. 

Бібліографія» та «Документознавство і інформаційна 

діяльність». 

Наукова бібліотека є організатором щорічних 

науково-практичних конференцій. Серед них: «Бібліотека 



 19 

ВНЗ в контексті сучасності», «Бібліотеки ВНЗ в умовах 

реформування вищої освіти України: досвід та 

перспективи» та ін. 

За підсумками наукової роботи в РДГУ (2009-

2010 н. р.) колектив бібліотеки був відзначений як 

зразковий науковий колектив за успіхи в науковій 

діяльності, а у 2011 р. за результатами Міжнародного 

академічного рейтингу популярності «Золота фортуна» у 

номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України 

та високий професіоналізм» Лауреатським дипломом було 

нагороджено директора наукової бібліотеки РДГУ – 

Грипич Світлану Никанорівну. 

Наукова бібліотека РДГУ пройшла свій історичний 

шлях розвитку від маленького приміщення, яке вона 

займала в перші роки свого існування до потужного 

наукового, навчального, культурно-просвітницького та 

інформаційного структурного підрозділу університету, від 

перших записів чорнилом – до електронних ресурсів, 

програм і технологій. 

Сьогодні наукова бібліотека РДГУ – це сучасний 

бібліотечний заклад, що рівняється на кращі українські та 

зарубіжні бібліотеки вищих навчальних закладів. Вона 

прагне, щоб майбутні педагоги й усі працівники освіти 

максимально використовували увесь її ресурсний 

потенціал та інформаційний сервіс у навчанні, наукових 

дослідженнях та подальшій роботі на педагогічній ниві. 

 

Грипич Світлана Никанорівна, 
доцент, директор наукової бібліотеки РДГУ  

 

Семенюк Галина Потапівна, 

заступник директора наукової бібліотеки РДГУ 
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2.Друковані праці співробітників 

наукової бібліотеки РДГУ 
 

2.1.  Навчально-методичні та 

інформаційно-бібліографічні видання 

 

2003 

1. Грипич С. Н. Поезія для дітей : (до вивчення 

творчості Ліни Костенко) : навч.-метод. посіб. / 

А. Л. Матчук, С. Н. Грипич ; М-во освіти і науки України, 

Рівнен. держ. гуманіт. ун-т, Каф. теорії л-ри та 

славістики. – Рівне : РДГУ, 2003. – 36 с. 

2. Список навчальної літератури бібліотеки РДГУ 

для студентів спеціальності 6.050100 «Економічна 

кібернетика» / М-во освіти і науки України, Рівнен. держ. 

гуманіт. ун-т, Каф. економ. кібернетики ; уклад.: 

С. Н. Грипич, С. М. Поліщук, М. Ф. Денищук, 

О. С. Пляшко. – Рівне : РДГУ, 2003. – 34 с. 

2005 

3. Грипич С. Н. Поезія для дітей : (до вивчення 

творчості Олександра Олеся) : навч.-метод. посіб. / 

А. Л. Матчук, С. Н. Грипич ; М-во освіти і науки України, 

Рівнен. держ. гуманіт. ун-т, Каф. теорії л-ри та 

славістики. – Рівне : РДГУ, 2005. – 90 с. 

4. Грипич С. Н. Проза для дітей В. Винниченка : 

навч.-метод. посіб. / С. Н. Грипич, А. Л. Матчук ; М-во 

освіти і науки України, Рівнен. держ. гуманіт. ун-т, Каф. 

теорії л-ри та славістики. – Рівне : РДГУ, 2005. – 118 с.  
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5. Студентське самоврядування як невід’ємна 

складова демократизації школи : метод. матеріали щодо 

проведення першої лекції в гуманіт. ун-ті / Бібліотека. – 

Рівне : РДГУ, 2005. – 32 с. 

2008 

6. Сайт-сторінка кафедри теорії і методики 

виховання у віртуальній бібліотеці Рівненського 

державного гуманітарного університету (за вимогами 

кредитно-модульної системи навчання) / авт.-упоряд. : 

Т. Д. Дем'янюк, С. Н. Грипич. – Рівне : РДГУ, 2008. – 6 с. 

2010 

7. Методичні рекомендації з впровадження ДСТУ 

ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис, бібліографічний 

опис. Загальні вимоги та правила складання» / Рівнен. 

держ. гуманіт. ун-т, Наук. б-ка ; за ред. С. Н. Грипич ; 

уклад.: Н. Б. Коломієць, М. Р. Супрунець, 

Л. В. Ковальчук. – Рівне : РДГУ, 2010. – 42 с. 

8. Методичні рекомендації щодо структури, 

змісту й обсягів наукових та навчальних видань 

викладачів і студентів РДГУ / М-во освіти і науки 

України, Рівнен. держ. гуманіт. ун-т ; уклад.: 

Р. М. Постоловський, А. М. Воробйов, С. Н. Грипич та ін. – 

Рівне : РДГУ, 2010. – 11 с. 

2011 

9. Звідки життя повниться добром : життєвий 

шлях Руслана Михайловича Постоловського у 

спогадах, світлинах, коментарях та його наукова 

спадщина : до 60-річчя від дня народження / уклад.: 

С. Н. Грипич, В. М. Шеретюк. – Рівне : Вид. О. Зень, 

2011. – 223 с.  
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2012 

10. Робота кафедральних бібліотек : метод. реком. / 

уклад.: С. Н. Грипич, В. Г. Пізюта, Г. В. Рудич. – Рівне : 

РДГУ, 2012. – 51 с. 

2013 

11. Шульжук Н. В. Українська мова : метод. реком. 

щодо викон. наук.-дослід. робіт / Н. В. Шульжук, 

Н. В. Мушировська, С. Н. Грипич. – Рівне, 2013. – 66 с. 

2014 

12. Електронні пошукові системи на допомогу 

самостійній роботі користувачів : практ. посіб. / уклад.: 

С. Н. Грипич, Н. Б. Коломієць, Б. С. Печончик, 

І. А. Гаврилюк. – Рівне : РДГУ, 2014. – 22 с. 

 

 

• Серія «Інформаційно-методичне 

забезпечення навчальних дисциплін кафедр 

фондами наукової бібліотеки РДГУ» 
 

13. Кафедра загальної і соціальної педагогіки та 

акмеології : інформ.-метод. посіб. / уклад.: С. Н. Грипич, 

С. М. Поліщук, Г. М. Тарасюк. – Рівне : РДГУ, 2011. – 

75 с. – (Серія «Інформаційно-методичне забезпечення 

навчальних дисциплін кафедр фондами наукової бібліотеки 

РДГУ»). 

14. Кафедра історії України : інформ.-метод. посіб. / 

уклад.: С. Н. Грипич, С. М. Поліщук, Г. М. Тарасюк. – 

Рівне : РДГУ, 2011. – 97 с. – (Серія «Інформаційно-

методичне забезпечення навчальних дисциплін кафедр 

фондами наукової бібліотеки РДГУ»). 
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2012 

15. Кафедра загальної психології та 

психодіагностики : інформ.-метод. посіб. / уклад.: 

С. Н. Грипич, С. М. Поліщук, Г. М. Тарасюк, Г. В. Рудич. – 

Рівне : РДГУ, 2012. – 113 с. – (Серія «Інформаційно-

методичне забезпечення навчальних дисциплін кафедр 

фондами наукової бібліотеки РДГУ»). 

2013 

16. Кафедра вікової і педагогічної психології : 

інформ.-метод. посіб. / уклад.: С. Н. Грипич, 

С. М. Поліщук, Г. В. Гунько ; за заг. ред. Р. В. Павелківа. – 

Рівне : РДГУ, 2013. – 119 с. – (Серія «Інформаційно-

методичне забезпечення навчальних дисциплін кафедр 

фондами наукової бібліотеки РДГУ»). 

2014 

17. Кафедра практичної психології та 

психотерапії : інформ.-метод. посіб. / уклад.: С. Н. Грипич, 

С. М. Поліщук, Г. М. Тарасюк, Г. В. Гунько. – Рівне : 

РДГУ, 2014. – 118 с. – (Серія «Інформаційно-методичне 

забезпечення навчальних дисциплін кафедр фондами 

наукової бібліотеки РДГУ»). 
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2.2. Публікації у наукових збірниках, 

періодичних та продовжуваних 

виданнях 

 

1982 

18. Рубан Н. Г. Димитрову присвячується : [про 

відкритий перегляд л-ри, присвяч. 100-річчю від дня 

народж. видатного діяча міжнар. комуніст. і робітн. руху 

Георгія Димитрова] / Н. Г. Рубан // Зміна. – 1982. – 15 черв. 

19. Рубан Н. Г. До книжкових скарбів : [про заходи, 

які проводить б-ка Ровен. держ. пед. ін-ту 

ім. Д. З. Мануїльського, присвяч. 60-річчю утворення 

СРСР] / Н. Г. Рубан // Зміна. – 1982. – 20 квіт. 

1999 

20. Максись Л. В. Берегиня мудрості : [про б-ку 

РДГУ] / Л. В. Максись // Педагогічна рада. – 1999. – 

№ 15 (груд.). – С. 3–4. 

21. Марчук Н. В. Бібліотека РДГУ : минуле і 

сучасне / Н. В. Марчук // Педагогічна рада. – 1999. – 

№ 15 (груд.). – С. 1–2. 

22. Семенюк Г. П. Бібліотека освітян: минуле і 

сучасне / Г. П. Семенюк // Історія бібліотечної справи 

Рівненщини : зб. ст. і тез доп. наук.-практ. конф. 

«Бібліотеки Рівненщини : історія і сучасність». – Рівне, 

1999. – С. 47–49. 

23. Семенюк Г. П. Для вас, читачі : [про б-ку РДГУ] / 

Г. П. Семенюк // Педагогічна рада. – 1999. – № 15 (груд.). – 

С. 2–3. 
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2003 

24. Грипич С. Н. Бібліотека Рівненського державного 

гуманітарного університету / С. Н. Грипич // Енциклопедія 

Сучасної України / НАН України. Наук. т-во ім. Шевченка. 

Координаційне бюро Енциклопедії Сучасної України НАН 

України ; ред. кол. : І. М. Дзюба, А. І. Жуковський, 

О. М. Романів та ін. – К., 2003. – Т. 2 : Б-Біо. – С. 705. 

25. Грипич С. Н. Психолого-педагогічні умови 

морального виховання молодших школярів засобами 

дитячої літератури / С. Н. Грипич // Оновлення змісту, 

форм та методів навчання і виховання в закладах освіти : 

зб. наук. пр. : наук. зап. Рівнен. держ. гуманіт. ун-ту. – 

Рівне : РДГУ, 2003. – Вип. 26. – С. 106–109. 

26. Семенюк Г. П. Дарунок бібліотеці : [від голови 

Рівнен. «Просвіти» І. Кузьмука університетській (РДГУ) 

бібліотеці] / Г. П. Семенюк // Вісті Рівненщини. – 2003. – 

23 квіт. (№ 34–35). – С. 6. 

2006 

27. Годлевська О. А. Організація бібліотечного 

обслуговування користувачів бібліотеки РДГУ / 

О. А. Годлевська, В. М. Жук // Звітна наукова конференція 

викладачів, аспірантів, співробітників і студентів РДГУ, 

20–22 квітня 2006 р. : секція «Актуальні проблеми 

бібліотекозн. і бібліогр.». – Рівне : РДГУ, 2006. – С. 18–19. 

2008 

28. Бібліотека вищого навчального закладу в 

контексті сучасності : зб. матеріалів ІІ-ї наук.-практ. 

конф., 28 серп. 2008 р. / Рівнен. держ. гуманіт. ун-т, Наук. 

б-ка, Каф. бібліотекозн. і бібліогр ; ред. : С. Н. Грипич, 

Г. П. Семенюк ; відп. за вип. С. Н. Грипич. – Рівне : РДГУ, 

2008. – 61 с. 
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29. Бондар А. П. Технології обслуговування читачів 

на абонементах бібліотеки РДГУ (сучасний стан і 

перспективи) / А. П. Бондар // Бібліотека вищого 
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діяльність як складова інформаційного сервісу наукової 

бібліотеки Рівненського державного гуманітарного 

університету / А. Ю. Тихончук // Наукова бібліотека в 

інформаційно-освітньому просторі Рівненського 

державного гуманітарного університету : зб. матеріалів 

VIII-ї наук.-практ. конф., 28 серп. 2014 р. – Рівне : РДГУ, 

2014. – С. 74–78. 
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2.3. Бібліографічні посібники, видані 

науковою бібліотекою РДГУ 

 

2.3.1. Універсальні бібліографічні покажчики  

 

2006 

145. Наукові праці Рівненського державного 

гуманітарного університету : («Оновлення змісту, форм 

та методів навчання і виховання в закладах освіти» 1996–

2000 рр.) : бібліогр. покажч. Ч. І / за ред. С. Н. Грипич ; 

уклад.: Н. В. Марчук, Ю. Ю. Андрійчук. – Рівне : РДГУ, 

2006. – 60 с. 

146. Наукові праці Рівненського державного 

гуманітарного університету : («Оновлення змісту, форм 

та методів навчання і виховання в закладах освіти» 2000–

2002 рр.) : бібліогр. покажч. Ч. ІІ / за ред. С. Н. Грипич ; 

уклад.: Н. В. Марчук, Ю. Ю. Андрійчук. – Рівне : РДГУ, 

2006. – 76 с. 

147. Наукові праці Рівненського державного 

гуманітарного університету : («Оновлення змісту, форм 

та методів навчання і виховання в закладах освіти» 2002–

2005 рр.) : бібліогр. покажч. Ч. ІІІ / за ред. С. Н. Грипич ; 

уклад.: Н. В. Марчук, Ю. Ю. Андрійчук. – Рівне : РДГУ, 

2006. – 100 с. 

2007 

148. Друковані праці Рівненського державного 

гуманітарного університету за 2005 рік : бібліогр. 

покажч. / за ред. С. Н. Грипич ; уклад.: Н. В. Марчук, 

І. Б. Шиховцова. – Рівне : РДГУ, 2007. – 168 с. 
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2008 

149. Друковані праці Рівненського державного 

гуманітарного університету за 2006 рік : бібліогр. 

покажч. / за ред. С. Н. Грипич ; уклад.: Н. В. Марчук, 

І. Б. Шиховцова, М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 

2008. – 236 с. 

2009 

150. Друковані праці Рівненського державного 

гуманітарного університету за 2007 рік : бібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, Н. В. Марчук, 

І. Б. Шиховцова, М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 

2009. – 240 с. 

2011 

151. Друковані праці Рівненського державного 

гуманітарного університету за 2008 рік : бібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, О. В. Іванчук, 

Н. М. Гуменюк. – Рівне : РДГУ, 2011. – 280 с. 

2012 

152. Друковані праці Рівненського державного 

гуманітарного університету за 2009 рік : бібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, Н. В. Марчук, 

І. Б. Шиховцова. – Рівне : РДГУ, 2012. – 257 с. 

153. Друковані праці Рівненського державного 

гуманітарного університету за 2010 рік : бібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, О. В. Іванчук, 

І. Б. Шиховцова . – Рівне : РДГУ, 2012. – 254 с. 

2013 

154. Друковані праці Рівненського державного 

гуманітарного університету за 2011 рік : бібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, Н. В. Шевчук. – Рівне : 

РДГУ, 2013. – 252 с. 
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2014 

155. Друковані праці Рівненського державного 

гуманітарного університету за 2012 рік : бібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, О. В. Іванчук, 

Н. М. Гуменюк. – Рівне : РДГУ, 2014. – 341 с. 
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2.3.2. Біобібліографічні посібники 

 

• Серія «Науковий літопис» 

156. РДГУ в персоналіях : біобібліогр. посіб. / 

уклад.: С. Н. Грипич, Л. М. Буравкова, Н. В. Марчук. – 

Рівне : РДГУ, 2010. – 383 c. – (Наук. літопис ; т. 1). 

РДГУ в персоналіях [Електронний ресурс] : 

біобібліогр. посіб. / уклад.: С. Н. Грипич, 

Л. М. Буравкова, Л. В. Ковальчук, Н. В. Марчук, 

О. В. Іванчук, Л. С. Кушка, С. М. Поліщук [та ін.] ; 

за заг. ред. С. Н. Грипич. – Рівне : РДГУ, 2015. –       

1 електрон. опт. диск (CD-R). – (Наук. літопис ; 

Т. 2). 

 

 

• Серія «Академіки, доктори наук, 

професори РДГУ» 
 

2006 

157. Воробйов Анатолій Миколайович : 

біобібліогр. покажч. / уклад.: М. П. Мельникович, 

Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2006. – 36 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 

158. Павелків Роман Володимирович : біобібліогр. 

покажч. / за ред. С. Н. Грипич ; уклад.: М. П. Мельникович, 

Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2006. – 44 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 

159. Сяський Андрій Олексійович : біобібліогр. 

покажч. / за ред. С. Н. Грипич ; уклад.: М. П. Мельникович, 

Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2006. – 40 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 
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2007 

160. Колупаєв Борис Сергійович : біобібліогр. 

покажч. / за ред. С. Н. Грипич ; вступ. ст. М. А. Бордюк ; 

уклад. : М. П. Мельникович, Н. В. Марчук, 

І. Б. Шиховцова. – Рівне : РДГУ, 2007. – 132 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 

161. Лико Дарія Василівна : біобібліогр. покажч. / 

за ред. С. Н. Грипич ; уклад.: М. П. Мельникович, 

Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2007. – 100 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 

162. Мосієвич Олександр Степанович : біобібліогр. 

покажч. / за ред. С. Н. Грипич ; уклад.: М. П. Мельникович, 

Н. В. Марчук, Л. М. Буравкова. – Рівне : РДГУ, 2007. – 

65 с. – (Серія «Академіки, доктори наук, професори 

РДГУ»). 

2009 

163. Дем'янюк Тамара Дмитрівна : біобібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, М. П. Мельникович, 

Н. М. Гуменюк ; вступ. ст. І. Д. Бех. – Рівне : РДГУ, 2009. – 

124 с. – (Серія «Академіки, доктори наук, професори 

РДГУ»). 

164. Поніманська Тамара Іллівна : біобібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, М. П. Мельникович, 

Л. М. Буравкова ; вступ. ст. І. Д. Бех. – Рівне : РДГУ, 

2009. – 110 с. – (Серія «Академіки, доктори наук, 

професори РДГУ»). 

2010 

165. Малафіїк Іван Васильович : біобібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, М. П. Мельникович, 

О. В. Іванчук. – Рівне : РДГУ, 2010. – 72 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 
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166. Павелків Роман Володимирович : біобібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, Л. М. Буравкова, 

Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2010. – 107 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 

 

 

167. Постоловський Руслан Михайлович : 

біобібліогр. покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, 

М. П. Мельникович, Н. В. Марчук та ін. – Рівне : РДГУ, 

2010. – 92 с. – (Серія «Академіки, доктори наук, професори 

РДГУ»). 

168. Шульжук Каленик Федорович : біобібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, М. П. Мельникович, 

І. Б. Шиховцова. – Рівне : РДГУ, 2010. – 79 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук та професори РДГУ»). 

2011 

169. Воробйов Анатолій Миколайович : 

біобібліогр. покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, 

М. П. Мельникович, Н. В. Марчук. – 2-е вид., допов. і 

переробл. – Рівне : РДГУ, 2011. – 71 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 

170. Карпенчук Світлана Григорівна : біобібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, І. Б. Шиховцова. – Рівне : 

РДГУ, 2011. – 70 с. – (Серія «Академіки, доктори наук, 

професори РДГУ»). 

171. Коваль Ганна Петрівна : біобібліогр. покажч. / 

уклад.: С. Н. Грипич, Л. М. Буравкова, 

М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2011. – 133 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 

172. Пальчевський Степан Сергійович : 

біобібліогр. покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, 

М. П. Мельникович, О. В. Іванчук. – Рівне : РДГУ, 2011. – 
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66 с. – (Серія «Академіки, доктори наук, професори 

РДГУ»). 

2012 

173. Петрівський Ярослав Борисович : біобібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, Н. В. Марчук. – Рівне : 

РДГУ, 2012. – 66 с. – (Серія «Академіки, доктори наук, 

професори РДГУ»). 

174. Швецова-Водка Галина Миколаївна : 

біобібліогр. покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, 

Л. М. Буравкова. – Рівне : РДГУ, 2012. – 179 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 

2013 

175. Бомба Андрій Ярославович : біобібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, Н. В. Марчук. – Рівне : 

РДГУ, 2013. – 111 с. – (Серія «Академіки, доктори наук, 

професори РДГУ»). 

176. Вербець Владислав Володимирович : 

біобібліогр. покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, 

Л. В. Ковальчук, Н. М. Гуменюк. – Рівне : РДГУ, 2013. – 

106 с. – (Серія «Академіки, доктори наук, професори 

РДГУ»). 

177. Гон Максим Мойсейович : біобібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, Л. В. Ковальчук. 

Н. В. Ковальчук. – Рівне : РДГУ, 2013. – 96 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 

178. Шугаєва Людмила Михайлівна : біобібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, О. В. Іванчук, 

Л. В. Ковальчук. – Рівне : РДГУ, 2013. – 88 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 

2014 

179. Виткалов Володимир Григорович : 

біобібліогр. покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, Н. В. Марчук. – 
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Рівне : РДГУ, 2014. – 90 с. – (Серія «Академіки, доктори 

наук, професори РДГУ»). 

180. Петренко Оксана Борисівна : біобібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, Л. В. Ковальчук, 

Н. М. Гуменюк. – Рівне : РДГУ, 2014. – 78 с. – (Серія 

«Академіки, доктори наук, професори РДГУ»). 

 

• Серія «Діячі культури та мистецтва РДГУ» 

 

181. Литвинчук Анатолій Іванович : біобібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, Л. М. Буравкова, 

М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2011. – 133 с. – (Серія 

«Діячі культури та мистецтва РДГУ»). 

182. Супрун-Яремко Надія Онисимівна : 

біобібліогр. покажч. / уклад. : С. Н. Грипич, 

І. Б. Шиховцова. – Рівне : РДГУ, 2012. – 125 с. – (Серія 

«Діячі культури та мистецтв РДГУ»). 
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2.3.3. Тематичні бібліографічні покажчики 
(науково-допоміжні та рекомендаційні) 

 

1966 

183. Бібліографія друкованих праць викладачів 

інституту : покажч. л-ри / підгот. З. М. Безюк // 

Ровенський державний педагогічний інститут. (1940–

1965) / упоряд.: П. В. Йова, П. Я. Лещенко. – Л. : Вид-во 

«Каменяр», 1966. – С. 110–171. 

1976 

184. Учитель – твоя професія : покажч. л-ри / Ровен. 

держ. обл. б-ка, Б-ка Ровен. держ. пед. ін-т 

Д. З. Мануїльського ; уклад. Л. Філашкіна. – Ровно, 1976. – 

30 с. 

1977 

185. Оцінка знань – важливий фактор навчально-

виховного процесу : покажч. л-ри / Ровен. держ. обл. б-ка, 

Б-ка Ровен. держ. пед. ін-ту ім. Д. З. Мануїльського ; уклад. 

Л. Філашкіна. – Ровно, 1977. – 10 с. 

1982 

186. Видатний педагог сучасності 

В. О. Сухомлинський : покажч. л-ри / Ровен. держ. обл. б-

ка, Б-ка Ровен. держ. пед. ін-ту ім. Д. З. Мануїльського ; 

уклад.: З. М. Безюк, М. П. Єремєєва. – Ровно, 1982. – 45 с. 

1999 

187. Друковані праці викладачів художньо-

педагогічного факультету / І. В. Мілясевич, 

О. В. Братащук, М. С. Костенко, Г. Ф. Якимчук // Від 

пошуку – до визнання : наук. та навч-метод. пр. викл. 

Рівнен. держ. ін-ту культури : біобібліогр. покажч. : 
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присвяч. 20-річчю Рівнен. держ. ін-ту культури. – Рівне : 

Волин. обереги, 1999. – С. 95–210. 

2001 

188. Каталог рідкісних видань із фондів бібліотеки 

РДГУ : (1814–1944) : бібліогр. покажч. / уклад.: 

М. П. Єремєєва, Н. В. Марчук, Л. Ф. Трачук та ін. – Рівне : 

РДГУ, 2001. – 67 с. 

189. Педагогічні інновації : бібліогр. покажч. л-ри / 

уклад.: С. Н. Грипич, Н. В. Марчук, М. П. Мельникович. – 

Рівне : РДГУ, 2001. – 87 с. 

2002 

190. Авторські школи : реком. бібліогр. покажч. л-

ри / Бібліотека. – Рівне : РДГУ, 2002. – 17 с. 

191. Педагогічні інновації: теорія і практика : 

реком. бібліогр. покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, 

Н. В. Марчук, Л. Ф. Трачук. – Рівне : РДГУ, 2002. – 20 с. 

192. Світ глобалізації чи глобалізація світу : реком. 

бібліогр. покажч. л-ри / уклад. Т. С. Тупік. – Рівне : РДГУ, 

2002. – 11 с. 

2003 

193. Гендерні дослідження на межі тисячоліть : 

бібліогр. покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, 

М. П. Мельникович, Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2003. – 

26 с. 

194. Здоровий спосіб життя: проблеми і 

перспективи : реком. бібліогр. покажч. л-ри / уклад. : 

С. Н. Грипич, М. П. Мельникович, Н. В. Марчук. – Рівне : 

РДГУ, 2003. – 24 с. 

195. Модернізація освіти : реком. бібліогр. покажч. 

л-ри / уклад.: С. Н. Грипич, Н. В. Марчук, 



 59 

М. П. Мельникович ; вступ. ст. С. Н. Грипич. – Рівне : 

РДГУ, 2003. – 57 с. 

196. Проблеми дошкільного виховання : реком. 

бібліогр. покажч. л-ри / уклад. : С. Н. Грипич, 

Н. В. Марчук, М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2003. – 

65 с. 

2004 

197. Громадянське виховання дітей та молоді: 

інноваційний підхід : бібліогр. покажч. л-ри / уклад. : 

М. П. Мельникович, Л. Ф. Трачук, Н. В. Марчук. – Рівне : 

РДГУ, 2004. – 32 с. 

198. Маркетинг у сфері послуг : реком. бібліогр. 

покажч. л-ри / уклад. О. В. Братащук. – Рівне : РДГУ, 

2004. – 19 с. 

199. Україна і Болонський процес : реком. бібліогр. 

покажч. л-ри / уклад. : Л. В. Ковальчук, Н. В. Марчук, 

М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2004. – 20 с. 

200. Формування парадигми самосвідомості у 

психологічній науці : бібліогр. покажч. л-ри / уклад.: 

С. Н. Грипич, Л. В. Ковальчук, Н. В. Марчук. – Рівне : 

РДГУ, 2004. – 41 с. 

2005 

201. Профільне навчання: можливості і реалії : 

реком. бібліогр. покажч. л-ри / уклад.: Л. В. Ковальчук, 

М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2005. – 30 с. 

202. Соціалізація особистості як психолого-

педагогічна проблема : бібліогр. покажч. л-ри / уклад.: 

М. П. Мельникович, Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2005. – 

29 с. 

203. Український Гомер ХХ століття : про життя 

та творчість Уласа Самчука : наук.-допом. бібліогр. 
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покажч. л-ри / уклад.: Л. М. Буравкова, Н. В. Марчук. – 

Рівне : РДГУ, 2005. – 45 с. 

204. Формування конкурентоспроможного 

вчителя за умов модернізації освітньої галузі в Україні : 

наук.-допом. бібліогр. покажч. л-ри / уклад.: 

М. П. Мельникович, Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2005. – 

48 с. 

2006 

205. Акмеологія : нова якість освіти : реком. 

бібліогр. покажч. л-ри / уклад. Л. М. Буравкова ; за ред. : 

М. П. Мельникович, Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2006. – 

48 с. 

206. Дидактичні технології у вищих навчальних 

закладах : реком. бібліогр. покажч. л-ри / уклад.: 

М. П. Мельникович, Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2006. – 

68 с. 

207. Документно-інформаційні ресурси : реком. 

бібліогр. покажч. л-ри / уклад. О. В. Братащук. – Рівне : 

РДГУ, 2006. – 44 с. 

208. Зигмунд Фрейд і практика психоаналізу : до 

150-річчя від дня народження : бібліогр. покажч. л-ри / 

уклад.: М. П. Мельникович, Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 

2006. – 24 с. 

209. Лев Виготський : культурно-історична теорія 

розвитку вищих психічних функцій і вчення про 

особистість : реком. бібліогр. покажч. л-ри / уклад.: 

М. П. Мельникович, Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2006. – 

24 с. 

210. Україна і Болонський процес : реком. бібліогр. 

покажч. л-ри. Вип. 2 / уклад.: М. П. Мельникович, 

І. Б. Шиховцова. – Рівне : РДГУ, 2006. – 41 с. 
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2007 

211. Використання електронних технологій – 

зростання іміджу сучасної бібліотеки : наук.-допом. 

бібліогр. покажч. л-ри / уклад. О. В. Братащук. – Рівне : 

РДГУ, 2007. – 62 с. 

212. Педагогіка вищої школи: методологія, теорія, 

технології : реком. бібліогр. покажч. л-ри / уклад.: 

Л. М. Буравкова, М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 

2007. – 85 с. 

2008 

213. Педагогічне мислення в контексті теоретико-

методичної спадщини А. С. Макаренка і сучасної 

педагогіки : наук.-допом. бібліогр. покажч. л-ри / уклад.: 

М. П. Мельникович, Л. М. Буравкова. – Рівне : РДГУ, 

2008. – 90 с. 

214. Психологічна допомога особистості : 

сучасний стан та перспективи розвитку : бібліогр. 

покажч. л-ри / уклад.: М. П. Мельникович, Н. В. Марчук ; 

ред. В. М. Ямницький. – Рівне : РДГУ, 2008. – 54 с. 

2010 

215. Світ дошкілля : психолого-педагогічні 

проблеми дошкільної освіти : бібліогр. покажч. л-ри / 

уклад.: С. Н. Грипич, Н. В. Марчук; за ред. 

М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2010. – 55 с. 

2011 

216. Бібліографічні посібники наукової бібліотеки 

РДГУ. 2001-2011 рр. : бібліогр. покажч. / уклад.: 

С. Н. Грипич, Л. В. Ковальчук. – Рівне : РДГУ, 2011. – 53 с. 

217. Інформаційне обслуговування користувачів в 

інформаційних установах : сучасний стан та 

перспективи розвитку : бібліогр. покажч. л-ри / уклад. 

О. В. Братащук. – Рівне : РДГУ, 2011. – 76 с. 
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218. Розвиток професійної ідентичності в процесі 

навчання у вищих навчальних закладах : бібліогр. 

покажч. л-ри / уклад.: С. Н. Грипич, Л. М. Буравкова, 

М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2011. – 78 с. 

2013 

219. Сучасні інформаційні технології в роботі 

бібліотек : наук.-допом. бібліогр. покажч. / уклад.: 

С. Н. Грипич, О. В. Братащук. – Рівне : РДГУ, 2013. – 76 c. 

 

• Серія «Педагогічна» 

2012 

220. Актуальні проблеми підготовки педагогічних 

кадрів для дошкільної освіти : наук.-допом. бібліогр. 

покажч. л-ри / уклад.: С. Н. Грипич, Л. М. Буравкова. – 

Рівне : РДГУ, 2012. – 58 с. – (Серія «Педагогічна»). 
 

• Серія «Психологічна» 

2013 

221. Розвиток просоціальної стратегії як основи 

морального становлення особистості : наук.-допом. 

бібліогр. покажч. / наук. консультант Р. В. Павелків ; 

уклад.: С. Н. Грипич, О. В. Іванчук, Л. В. Ковальчук. – 

Рівне : РДГУ, 2013. – 49 c. – (Серія «Психологічна»). 
 

• Серія «Культурологічна» 

2014 

222. Українська культурно-мистецька практика в 

історичній ретроспективі : наук.-допом. бібліогр. 

покажч. / уклад.: С. Н. Грипич, О. В. Іванчук, 

Л. В. Ковальчук. – Рівне : РДГУ, 2014. – 53 с. – (Серія 

«Культурологічна»). 
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2.3.4. Бібліографічні покажчики серії 

«Нові надходження літератури 

за галузями знань» 

 

2002 

223. Новинки літератури. Природничо-наукова, 

технічна, медична література : поточ. бібліогр. покажч. / 

уклад. О. В. Степанюк ; під ред. М. П. Мельникович. – 

Рівне : РДГУ, 2002. – 26 с. – (Серія «Природничо-наукова 

література» ; вип. 1). 

224. Нові надходження літератури. Педагогіка : 

поточ. бібліогр. покажч. / уклад. Л. Ф. Трачук ; під ред. 

М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2002. – 16 с. – (Серія 

«Педагогіка» ; вип. 1). 

225. Нові надходження літератури. Психологія : 

поточ. бібліогр. покажч. / уклад. Л. Ф. Трачук ; під ред. 

М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2002. – 16 с. – (Серія 

«Психологія» ; вип. 1). 

226. Нові надходження літератури. Соціологія. 

Історія. Економіка. Політика. Держава і право. Релігія. 

Філософія : поточ. бібліогр. покажч. / уклад. 

О. В. Степанюк ; під ред. М. П. Мельникович. – Рівне : 

РДГУ, 2002. – 28 с. – (Серія «Суспільні науки» ; вип. 1). 

2003 

227. Новинки літератури. Психологія : поточ. 

бібліогр. покажч. / уклад. Л. Ф. Трачук ; редаг. 

О. В. Степанюк. – Рівне : РДГУ, 2003. – 34 с. – (Серія 

«Психологія» ; вип. 2, ч. 1). 

228. Нові надходження літератури. Педагогіка : 

поточ. бібліогр. покажч. / уклад. Л. Ф. Трачук ; під ред. 
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М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2003. – 53 с. – (Серія 

«Педагогіка» ; вип. 2). 

229. Нові надходження літератури. Педагогіка : 

поточ. бібліогр. покажч. / уклад. Л. Ф. Трачук ; під ред. 

М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2003. – 27 с. – (Серія 

«Педагогіка» ; вип. 3, ч. 1). 

230. Нові надходження літератури. Психологія : 

поточ. бібліогр. покажч. / уклад. Л. Ф. Трачук ; редаг. 

М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2003. – 31 с. – (Серія 

«Психологія» ; вип. 2, ч. 2). 

2004 

231. Новинки літератури : поточ. бібліогр. покажч. / 

уклад. : І. Шиховцова, Н. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2004. – 

14 с. – (Серія «Інформатика і комп’ютерна техніка» ; 

вип. 1). 

232. Новинки літератури : поточ. бібліогр. покажч. / 

уклад. Л. Ф. Трачук. – Рівне : РДГУ, 2004. – 50 с. – (Серія 

«Літературознавство» ; вип. 1). 

233. Новинки літератури : поточ. бібліогр. покажч. / 

уклад. Л. Ф. Трачук. – Рівне : РДГУ, 2004. – 50 с. – (Серія 

«Мовознавство» ; вип. 1). 

234. Нові надходження літератури : поточ. бібліогр. 

покажч. / уклад. : Н. В. Марчук, А. А. Кузнєцова. – Рівне : 

РДГУ, 2004. – 39 с. – (Серія «Педагогіка» ; вип. 3, ч. 2). 

235. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 

2004. – 62 с. – (Серія «Педагогіка» ; вип. 4). 

236. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 

2004. – 38 с. – (Серія «Педагогіка» ; вип. 5). 
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237. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 

2004. – 48 с. – (Серія «Психологія» ; вип. 3). 

238. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 

2004. – 33 с. – (Серія «Психологія» ; вип. 4). 

2005 

239. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. І. Б. Шиховцова. – Рівне : РДГУ, 

2005. – 47 с. – (Серія «Природничо-наукова література» ; 

вип. 2). 

240. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 

2005. – 30 с. – (Серія «Психологія» ; вип. 5). 

241. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 

2005. – 76 с. – (Серія «Соціологія. Історія. Економіка. 

Політика. Держава і право» ; вип. 2). 

2006 

242. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 

2006. – 39 с. – (Серія «Педагогіка» ; вип. 6). 

243. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 

2006. – 26 с. – (Серія «Психологія» ; вип. 6). 

244. Нові надходження літератури : поточ. бібліогр. 

покажч. / уклад. І. Б. Шиховцова. – Рівне : РДГУ, 2006. – 

36 с. – (Серія «Літературознавство» ; вип. 2). 

245. Нові надходження літератури : поточ. бібліогр. 

покажч. / уклад. І. Б. Шиховцова. – Рівне : РДГУ, 2006. – 

33 с. – (Серія «Мовознавство» ; вип. 2). 
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2007 

246. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Л. М. Буравкова. – Рівне : РДГУ, 

2007. – 87 с. – (Серія «Економіка. Держава і право. 

Військова справа» ; вип. 3, ч. 1). 

247. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Л. М. Буравкова. – Рівне : РДГУ, 

2007. – 77 с. – (Серія «Історія» ; вип. 3, ч. 2). 

248. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Л. М. Буравкова. – Рівне : РДГУ, 

2007. – 68 с. – (Серія «Суспільні науки в цілому. Політика. 

Релігія. Філософські науки» ; вип. 3, ч. 3). 

249. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Т. С. Луцишина. – Рівне : РДГУ, 

2007. – 46 с. – (Серія «Педагогіка» ; вип. 7). 

250. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 

2007. – 24 с. – (Серія «Психологія» ; вип. 7). 

2008 

251. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. О. В. Іванчук. – Рівне : РДГУ, 

2008. – 32 с. – (Серія «Інформатика і обчислювальна 

техніка» ; вип. 2). 

252. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. О. В. Іванчук. – Рівне : РДГУ, 

2008. – 37 с. – (Серія «Педагогіка» ; вип. 8). 

2009 

253. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. О. В. Іванчук. – Рівне : РДГУ, 

2009. – 64 с. – (Серія «Психологія» ; вип. 8). 
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2012 

254. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. М. Р. Супрунець. – Рівне : РДГУ, 

2012. – 34 с. – (Серія «Педагогіка» ; вип. 9). 

255. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Б. С. Печончик. – Рівне : РДГУ, 

2012. – 30 с. – (Серія «Природничо-наукова література, 

технічна, медична література» ; вип. 3). 

256. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Б. С. Печончик. – Рівне : РДГУ, 

2012. – 31 с. – (Серія «Психологія» ; вип. 9). 

257. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. М. Р. Супрунець. – Рівне : РДГУ, 

2012. – 44 с. – (Серія «Соціологія. Історія. Економіка. 

Політика. Держава і право. Воєнна наука» ; вип. 3). 

2013 

258. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Б. С. Печончик. – Рівне : РДГУ, 

2013. – 33 с. – (Серія «Педагогіка» ; вип. 10). 

259. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Б. С. Печончик. – Рівне : РДГУ, 

2013. – 17 с. – (Серія «Психологія» ; вип. 10). 

260. Нові надходження літератури : поточ. бібліогр. 

покажч. / уклад. В. П. Купрунець. – Рівне : РДГУ, 2013. – 

33 с. – (Серія «Літературознавство» ; вип. 3). 

261. Нові надходження літератури : поточ. бібліогр. 

покажч. / уклад. В. П. Купрунець. – Рівне : РДГУ, 2013. – 

28 с. – (Серія «Мовознавство» ; вип. 3). 

262. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. М. Р. Супрунець. – Рівне : РДГУ, 

2013. – 60 с. – (Серія «Соціологія. Історія. Економіка. 

Політика. Держава і право. Воєнна наука» ; вип. 4). 
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2014 

263. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. Б. С. Печончик. – Рівне : РДГУ, 

2014. – 33 с. – (Серія «Педагогіка» ; вип. 11). 

264. Нові надходження літератури : поточ. анотов. 

бібліогр. покажч. / уклад. М. Р. Супрунець. – Рівне : РДГУ, 

2014. – 40 с. – (Серія «Соціологія. Історія. Економіка. 

Політика. Держава і право. Воєнна наука» ; вип. 5). 
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2.3.5. Рекомендаційні списки літератури 

 

2001 

265. Гендерні дослідження. Жінка : реком. список 

л-ри / підгот. Л. Ф. Трачук. – Рівне, 2001. – 14 с. 

266. Методика викладання читання в початковій 

школі : реком. список л-ри / підгот. М. П. Мельникович, 

О. В. Степанюк. – Рівне, 2001. – 11 с. 

267. Міжнародний тероризм – загроза людству : 

реком. список л-ри / підгот. О. В. Степанюк. – Рівне, 

2001. – 7 с. 

268. «Національна доктрина розвитку освіти 

України у ХХІ столітті» : обговорюємо проект : реком. 

список л-ри / Бібліотека. – Рівне : РДГУ, 2001. – 6 с.  

269. Особистісно-зорієнтована освіта : реком. 

список л-ри / уклад. Н. В. Марчук. – Рівне : РДГУ, 2001. – 

14 с. 

2002 

270. Петро Сагайдачний – український козацький 

гетьман : бібліогр. список л-ри / уклад. Н. В. Марчук ; за 

ред. М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ. – 2002. – 6 с. 

271. Формування читацької самостійності у 

молодших школярів : реком. список л-ри / підгот. : 

М. П. Мельникович, Л. Ф. Трачук. – Рівне, 2002. – 10 с. 

2003 

272. Педагогіка великого українця : (до 125-річчя 

від дня народження Григорія Ващенка) : реком. список 

л-ри / уклад. : М. П. Мельникович, Н. В. Марчук. – Рівне : 

РДГУ, 2003. – 5 с. 

273. Рідна мова – диво калинове : реком. список л-

ри / уклад. М. П. Мельникович. – Рівне, 2003. – 20 с. 
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2006 

274. Павлов І. П. : психологія і педагогіка 

ХХІ століття : реком. список л-ри / підгот. 

М. П. Мельникович. – Рівне : РДГУ, 2006. – 8 с. 

2007 

275. Психосоціальний розвиток особистості: 

формування життєвих перспектив : бібліогр. список л-

ри / уклад.: М. П. Мельникович, Н. В. Марчук, Ю. А. Гуч. – 

Рівне : РДГУ, 2007. – 32 с. 

276. Реалізація функціонально-комунікативного 

підходу до вивчення мовних одиниць сучасної 

української літературної мови : реком. список л-ри / 

уклад.: М. П. Мельникович, І. Б. Шиховцова. – Рівне, 

2007. – 20 с. 

2008 

277. Психічне здоров’я особистості : бібліогр. 

список л-ри / уклад. Л. М. Буравкова. – Рівне : РДГУ, 

2008. – 38 с. 

2010 

278. Психологічна допомога особистості : 

сучасний стан та перспективи розвитку : бібліогр. 

список л-ри / уклад. Н. В. Марчук ; відп. за вип. 

С. Н. Грипич. – Рівне : РДГУ, 2010. – 23 с. 

2011 

279. Інтернаціоналізація компетентностей та 

засобів виховання фахівця : реком. список л-ри / уклад.: 

С. Н. Грипич, Л. В. Ковальчук. – Рівне : РДГУ, 2011. – 18 с. 

280. Підготовка конкурентоспроможного вчителя 

в умовах формування єдиного Європейського 

освітнього простору : реком. список л-ри / уклад.: 

С. Н. Грипич, Л. В. Ковальчук. – Рівне : РДГУ, 2011. – 11 с. 
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• Серія «Педагогічна інноватика» 

 

2010 

281. Організаційно-методичні умови формування 

інноваційної культури сучасного вчителя : реком. 

список л-ри / уклад. : С. Н. Грипич, Л. В. Ковальчук та ін. – 

Рівне : РДГУ, 2010. – 18 с. – (Серія «Педагогічна 

інноватика»). 

282. Соціально-педагогічні умови розвитку 

творчого потенціалу педагога : реком. список л-ри / 

уклад.: С. Н. Грипич, Л. В. Ковальчук та ін. – Рівне : РДГУ, 

2010. – 14 с. – (Серія «Педагогічна інноватика»). 
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283. Використання тьюторських технологій 

навчання і виховання : реком. список л-ри / уклад.: 

С. Н. Грипич, Л. В. Ковальчук. – Рівне : РДГУ, 2012. – 

16 с. – (Серія «Педагогічна інноватика»). 

2014 

284. Громадсько-активні школи : реком. список л-

ри / уклад.: С. Н. Грипич, Л. В. Ковальчук. – Рівне : РДГУ, 

2014. – 15 с. – (Серія «Педагогічна інноватика»). 

285. Організація позакласної роботи в сучасному 

навчальному закладі як інноватика в освітньому 

просторі : реком. список л-ри / уклад.: С. Н. Грипич, 

Л. В. Ковальчук, О. В. Слобода. – Рівне : РДГУ, 2014. – 

15 с. – (Серія «Педагогічна інноватика»). 
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2.3.6. Бібліографічні покажчики серії  

«Періодичні видання наукової бібліотеки  

РДГУ на … рік» 

 

286. Періодичні видання бібліотек РДГУ та РІС : 

поточ. покажч. на 2001 рік / уклад.: М. П. Єремєєва, 

Н. В. Марчук, Л. Ф. Трачук. – Рівне, 2001. – 21 с. 

287. Періодичні видання бібліотеки РДГУ : поточ. 

покажч. на 2002 рік / уклад.: М. П. Єремєєва, 

Н. В. Марчук. – Рівне, 2001. – 18 с. 

288. Періодичні видання бібліотеки РДГУ : поточ. 

покажч. на 2003 рік / уклад.: Т. С. Тупік, Л. Ф. Трачук. – 

Рівне, 2002. – 18 с. 

289. Періодичні видання бібліотеки РДГУ : поточ. 

покажч. на 2004 рік / уклад.: М. П. Мельникович. – Рівне, 

2003. – 19 с. 

290. Періодичні видання бібліотеки РДГУ : поточ. 

покажч. на 2005 рік / уклад.: М. П. Мельникович. – Рівне, 

2004. – 17 с. 

291. Періодичні видання бібліотеки РДГУ : поточ. 

покажч. на 2006 рік / уклад.: Л. М. Буравкова. – Рівне, 

2005. – 16 с. 

292. Періодичні видання наукової бібліотеки 

РДГУ : поточ. покажч. на 2007 рік / уклад.: 

Л. М. Буравкова, С. М. Поліщук, Г. М. Середа. – Рівне, 

2006. – 16 с. 

293. Періодичні видання наукової бібліотеки 

РДГУ : поточ. покажч. на 2008 рік / уклад.: 

Л. М. Буравкова, С. М. Поліщук, Г. М. Середа. – Рівне, 

2007. – 14 с. 
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294. Періодичні видання наукової бібліотеки 

РДГУ : поточ. покажч. на 2009 рік / уклад.: 

Л. М. Буравкова, С. М. Поліщук, А. А. Кузнецова. – Рівне, 

2008. – 17 с. 

295. Періодичні видання наукової бібліотеки 

РДГУ : поточ. покажч. на 2010 рік / уклад.: Г. М. Тарасюк, 

С. М. Поліщук, А. А. Кузнецова. – Рівне, 2009. – 15 с. 

296. Періодичні видання наукової бібліотеки 

РДГУ : поточ. покажч. на 2011 рік / уклад.: 

А. А. Кузнецова, С. М. Поліщук. – Рівне, 2010. – 15 с. 

297. Періодичні видання наукової бібліотеки 

РДГУ : поточ. покажч. на 2012 рік / уклад.: 

А. А. Кузнецова, С. М. Поліщук. – Рівне, 2011. – 20 с. 

298. Періодичні видання наукової бібліотеки 

РДГУ : поточ. покажч. на 2013 рік / уклад.: 

А. А. Кузнецова, С. М. Поліщук. – Рівне, 2012. – 20 с. 

299. Періодичні видання наукової бібліотеки 

РДГУ : поточ. покажч. на 2014 рік / уклад.: 

А. А. Кузнецова, С. М. Поліщук. – Рівне, 2013. – 20 с. 

300. Періодичні видання наукової бібліотеки 

РДГУ : поточ. покажч. на 2015 рік / уклад.: 

А. А. Кузнецова, С. М. Поліщук. – Рівне, 2014. – 16 с. 
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3. Література про  

наукову бібліотеку РДГУ 
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301. Йова П. В. Перший в області : [відомості про б-ку 

Ровен. пед. ін-ту ім. Д. З. Мануїльського] / П. В. Йова // 

Ровенський державний педагогічний інститут. (1940–

1965) / упоряд.: П. В. Йова, П. Я. Лещенко. – Л. : Вид-во 

«Каменяр», 1966. – С. 5–19. 

1971 

302. Кузьменко М. З увагою до читача : [про б-ку 

Ровен. пед. ін-ту ім. Д. З. Мануїльського] / М. Кузьменко // 

Червоний прапор. – 1971. – 23 листоп.  

1978 

303. Касянчик В. Обговорили повість земляка : [конф. 

в Ровен. пед. ін-ті (б-ці) по книзі Харитонова Б. П. «На 

исходе ночи»] / В. Касянчик, Г. Одарчук // Червоний 

прапор. – 1978. – 22 жовт. 

1979  

304. Одарчук Г. Гості – письменник і герой : [читацька 

конф. в б-ці РДПІ по книзі Я. Стецюка «Серце не 

вмирає»] / Г. Одарчук // Зміна. – 1979. – 19 квіт. 

1985 

305. Павленко В. Концерт у бібліотеці [РДПІ] / 

В. Павленко // Червоний прапор. – 1985. – 22 берез. 

1989 

306. Бібліотека Ровенського державного 

педагогічного інституту ім. Д. З. Мануїльського // 

Бібліотеки Ровенщини : довідник. – Ровно, 1989. – С. 27. 
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1999 

307. Бричок Б. Лоцмани у книжковому морі : [про б-

ку РДГУ] / Б. Бричок // Педагогічна рада. – 1999. – 

№ 15 (груд.). – С. 4. 

308. Лебедка О. Як до живих джерел глибоких, ми 

приходимо до книг / О. Лебедка // Педагогічна рада. – 

1999. – № 15 (груд.). – С. 3. 

309. Хомеча Н. Сучасне обличчя бібліотеки : мрії чи 

реальність / Н. Хомеча // Педагогічна рада. – 1999. – 

№ 15 (груд.). – С. 4. 

2000 

310. Андрощук Н. Скарбниця мудрості та знань : [про 

б-ку РДГУ] / Н. Андрощук // Демократична Рівненщина. – 

2000. – 12 трав. (№ 13). – С. 6. 

311. Варжель Р. Скарбниця знань : [до ювілею б-ки 

РДГУ] / Р. Варжель // Вісті Рівненщини. – 2000. – 12 січ. 

(№ 3). – С. 2. 

2001 

312. Підлісний В. Радість спілкування з книгою : [про 

б-ку РДГУ] / В. Підлісний // Нова Волинь. – 2001. – 7 черв. 

(№ 23). 

2002 

313. Тубіна С. Сучасна вузівська бібліотека : яка 

вона? : [про б-ку РДГУ] / С. Тубіна // Вісті Рівненщини. – 

2002. – 21 черв. (№ 50). – С. 6. 

2003 

314. Гладун І. В. З історії бібліотеки Рівненського 

державного гуманітарного університету / І. В. Гладун // 

Документно-інформаційні ресурси. – Рівне : РДГУ, 2003. – 

С. 77–79. 
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315. Сніжко І. «У далеч віків позираючи…» : (у 

читальному залі Рівненського державного гуманітарного 

університету проведено тематичні краєзнавчі читання, 

присвячені 720-річному ювілею нашого обласного 

центру) / І. Сніжко // Вісті Рівненщини. – 2003. – 14 трав. 

(№ 39). – С. 4. 

2004 

316. Гладун І. В. Стан фонду бібліотеки Рівненського 

державного гуманітарного університету / І. В. Гладун // 

Звітна наукова конференція викладачів, аспірантів, 

співробітників і студентів РДГУ, 20–22 квітня 2004 р. : 

секція «Актуальні проблеми бібліотекозн. та бібліогр.». – 

Рівне : РДГУ, 2004. – С. 6–8. 

317. Зайванівський М. Нові посібники з дошкільної 

педагогіки : (презентація в наук. б-ці РДГУ нових 

підручників викл. каф. педагогіки та психології дошк.) / 

М. Зайванівський // Вісті Рівненщини. – 2004. – 

20 жовт. (№ 98). – С. 4. 

318. Трачук Л. Ф. Нові форми бібліографічного 

обслуговування в бібліотеці РДГУ / Л. Ф. Трачук // Звітна 

наукова конференція викладачів, аспірантів, співробітників 

і студентів РДГУ, 20–22 квітня 2004 р. : секція «Актуальні 

проблеми бібліотекозн. та бібліогр.». – Рівне : РДГУ, 

2004. – С. 36–37. 

319. Швецова Г. М. Обслуговування користувачів з 

використанням електронних баз даних – новий напрям 

інформаційної діяльності бібліотеки РДГУ / 

Г. М. Швецова, Л. Ф. Трачук // Збірник наукових праць 

співробітників, докторантів, аспірантів та студентів. – 

Рівне : РДГУ, 2004. – С. 136–137. 
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320. Трачук Л. Ф. Автоматизована інформаційно-

бібліотечна система вузівської бібліотеки (на прикладі б-ки 

РДГУ) / Л. Ф. Трачук // Звітна наукова конференція 

викладачів, аспірантів, співробітників і студентів РДГУ, 

20–22 квітня 2005 р. : секція «Актуальні проблеми 

бібліотекозн. та бібліогр.». – Рівне : РДГУ, 2005. – С. 34–

37. 

2006 

321. Гуч Ю. А. Використання довідково-

бібліографічного апарату в бібліотеці РДГУ / Ю. А. Гуч // 

Звітна наукова конференція викладачів, аспірантів, 

співробітників і студентів РДГУ, 20–22 квітня 2006 р. : 

секція «Актуальні проблеми бібліотекозн. і бібліогр.». – 

Рівне : РДГУ, 2006. – С. 19–22. 

322. Жук В. М. Організація бібліотечного 

обслуговування користувачів бібліотеки РДГУ / В. М. Жук, 

О. А. Годлевська // Звітна наукова конференція викладачів, 

аспірантів і співробітників РДГУ, 20–22 квітня 2006 р. : 

секція «Актуальні проблеми бібліотекозн. та бібліогр.». – 
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323. Гуч Ю. А. Довідково-пошуковий апарат бібліотек 

вищих навчальних закладів – важлива складова якісного 

інформаційного забезпечення навчального та наукового 

процесів / Ю. А. Гуч // Бібліотека вищого навчального 
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324. Граб О. В. Наукова бібліотека РДГУ у системі 

підготовки фахівців спеціальності «культурологія» / 

О. В. Граб // Бібліотека вищого навчального закладу в 
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інформаційному просторі : зб. матеріалів наук.-практ. 
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